



**MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL
PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO AMAZONAS
GABINETE DO PROCURADOR-CHEFE**

RETIFICAÇÃO

Na [Portaria nº 106, de 14 de junho de 2019](#), publicada no DMPF-e nº 112/2019 de 17/6/2019, página 26, onde se lê: [Portaria nº 105, de 14 de junho de 2019](#); leia-se: [Portaria nº 106, de 14 de junho de 2019](#).

EDMILSON DA COSTA BARREIROS JÚNIOR

Este texto não substitui o [publicado no DMPF-e, Brasília, DF, 19 jun. 2019. Caderno Administrativo, p. 24.](#)

M P F
Ministério Público Federal